

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΩΝ ΟΡΕΩΝ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΤΕΩΣ ΔΗΜΟ ΦΡΕ, 9 ΜΑΪΟΥ 2014

Εθελοντές γιατροί, εκπαιδευτικοί, γεωτεχνικοί και γυναίκες της Αποστολής Πηνελόπη Gandhi (Υφαντική), μαζί με τους τοπικούς συλλόγους του τέως Δήμου Φρε, οργάνωσαν/λειτούργησαν στον οικισμό Φρε : ιατρικές εξετάσεις των κατοίκων της περιοχής, αλληλοδιδασκαλία των μαθητών (100 χρόνια της Ένωσης, ποιήματα Καβάφη, κουρά προβάτου, γνέσιμο μαλλιού), και καφενεία ανδρών και γυναικών στα οποία συζητήθηκαν θέματα γεωργίας, κτηνοτροφίας, διατροφής, οικιακής οικονομίας και υφαντικής. Οι ιατρικές εξετάσεις οργανώθηκαν από τις 10 το πρωί έως τις 3 το απόγευμα στο κτήριο Μανούσασκα, η αλληλοδιδασκαλία έγινε στη "Δημοτική Σχολή Φρε" από τις 9 έως τις 12 το πρωί, και τα καφενεία οργανώθηκαν από τις 5 έως τις 9 το βράδυ στα καφενεία της πλατείας Φρε. Υπεύθυνος των

ιατρικών ομάδων ήταν ο Καθηγητής Οφθαλμολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης, και Συντονιστής του Πανεπιστημίου των Ορέων, Ιωάννης Παλλήκαρης. Υπεύθυνοι της αλληλοδιδασκαλίας ήταν ο Διευθυντής της Δημοτικής Εκπαίδευσης Χανίων Ηλίας Ποντικάκης μαζί με το Διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου Φρε Νίκο Σταυριαννουδάκη και το Διευθυντή του Ιδιωτικού Δημοτικού Σχολείου του Ναυστάθμου Κρήτης στη Σούδα Αριστόκριτο Τομαζινάκη. Υπεύθυνοι του καφενείου ανδρών ήταν ο Κος Ιωάννης Παλλήκαρης, ο Νευρολόγος-Ολιστικός γιατρός Γεώργιος Σπανάκης, ο Καθηγητής Δενδροκομίας ΤΕΙ Σπυριδών Λιονάκης, και ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤΕ Κρήτης Αλέκος Στεφανάκης. Υπεύθυνη του καφενείου γυναικών ήταν η Κα Βαρβάρα Τερεζάκη -Παλλήκαρη. Συντονιστής της όλης διοργάνωσης ήταν

ο Διοικητικός Διευθυντής του Ινστιτούτου Οπτικής και Ορασης - ΒΕΜΜΟ του Πανεπιστημίου Κρήτης, Μιχάλης Σκουλάς. Από το Δήμο Αποκορώνου παραβρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος τέως Δήμου Φρε Εμμανουήλ Νικολούδης και ο Αντιδήμαρχος τέως Δήμου Βάμου Στυλιανός Μιχελάκης. Έγιναν συνενοήσεις για μελλοντική συνεργασία των συλλόγων γυναικών με την πρωτοβουλία υφαντικής και οικιακής οικονομίας Πηνελόπη-Gandhi. Η άριστη τοπική οργάνωση και η εξαιρετη φιλοξενία ήταν έργο των διοικητικών συμβουλίων των τοπικών συλλόγων γυναικών και ανδρών και της ενοριακής επιτροπής της Ευαγγελιστρίας Φρε. Οι φωτογραφίες που ακολουθούν αποτελούν μικρό δείγμα των δραστηριοτήτων που οργανώθηκαν στο Φρε την Παρασκευή 9 Μαΐου.

